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Granada: 

Granada egy igazi ékszerdoboznak számít Spanyolországon belül Granada 

tartományban, Andalúzia szívében. Nagyon hálás vagyok, hogy ebben a városban 

tölthettem el ezt a félévet, ez a hely teljesen ideális egy egyetemista számára. Egy átlag 

metropolisznál sokkal kevésbé zsúfolt, de azt sem lehet mondani, hogy itt ne lenne élet, 

sőt! Minden este nevetéstől hangos a belváros, tapas-bárok százai hívogatják a 

kíváncsiskodókat. 

Ha pedig Granada, akkor talán ez a 3 szó, ami leginkább leírja a várost: tapas, flamenco, 

carmen. 

A tapas egy kis adag harapnivalót jelent, amelyet ital mellé szolgálnak fel; Granadában 

azonban egyedülálló módon a tapas benne van a kikért ital árában, tehát gyakorlatilag 

ingyen választhatunk egy finomságot az ital mellé. Nekem ezzel már belopta magát a 

szívembe a város. 

A flamenco egy andalúz táncfajta, amely egyesek szerint szintén Granadában 

gyökeredzik. Ezt nem lehet biztosra állítani, de én hittem nekik... 

 A carmen pedig egy házra és annak belső, díszes udvarára utal, melyek közül néhányat 

volt szerencsém megtekinteni  - a legtöbb ilyen udvar privát, de akad néhány, amely 

látogatható - , és gyönyörű volt mind!  A „carmen” fogalma szintén Granadából ered és 

ez a konstrukció is csak Granadában létezik egész Spanyolországon belül.  

Azt pedig nem lehet elégszer hangsúlyozni, mennyire gyönyörű ez a város. Nem tudtam 

úgy végigmenni egy utcán, hogy ne álljak meg minden második épületet megcsodálni, 

hisz’ annyira különleges és más, mint amit megszoktam. Számtalan pálmafa díszíti az 

utcákat, lépten nyomon szép szökőkutakkal találjuk szembe magunkat. 

Az egész város hangulata nagyon különleges, mivel Granada (ahogy Andalúzia 

valamennyi része is) több évszázadon keresztül mór megszállás alatt állt. A móroknak 

köszönhetően rengeteg forma, építmény fennmaradt, ami által az itteni építészet egy 

különös fúziója a spanyol és arab stílusnak. Jónéhány ilyen izgalmas építmény 

fennmaradt, többek között a méltán híres Alhambra is, ami rengeteg látogatót vonz 

naponta, és valóban gyönyörű, szóval oda mindenképp érdemes ellátogatni. 

A városnegyed neve, ahol laktam, Albaycín, ami talán a város legszebb része a szűk 

sikátoraival és szép kilátópontjaival együtt. Lényegében ez Granada óvárosi része, ahol 

szintén sok arab motívummal találkozhatunk, melyek közül kiemelném a Calle Calderería 

Nuevát, ahol egy autentikus arab bazáron sétálhatunk át. 



 A város még rengeteg műemlékkek dicsekedhet; a Cathedral, a Monasterio de San 

Jéronimos, a Fundación de Rodriguez Acosta, az Abadía del Sacromonte stb., számos 

csodálatos kertbe léphetünk be, melyek ingyen láthatóak, a Carmen de los Mártíres, a 

Carmen de la Victoria, a Jardín de botánico, illetve különleges történelmi 

városnegyedekben tehetünk sétákat, mint a Realejo (zsidó-negyed) és Sacromonte 

(cigány-negyed) a barlanglakásokkal, ahol autentikus flamenco-esteket is tartanak. 

Illetve Granada közvetlenül a Sierra Nevada hegység mellett található, amely amellett, 

hogy csodálatos, tökéletes kirándulóhely is, télen pedig síközponttá alakul át a lelkes 

síelők számára. 

Sokáig tudnám még sorolni Granada bájait, de az biztos, hogy szerintem ez a hely 

tökéletes választás, ha valaki Spanyolországban szeretne eltölteni egy Erasmus-

szemesztert! 

 

Szállás: 

A szállást a uniplaces.com nevű oldalon találtam. A lakás Albaycínben volt, ami eléggé 

központi helyen van és nem mellesleg nagyon szép is, de azt tudni kell, hogy emiatt 

rengeteg a turista is és főleg jó időben és főszezonban óriási a hangzavar éjszaka is! Az 

a tapasztalatom, hogy az itteni házak falai nagyon vékonyak, ezért könnyen átszűrődnek 

a hangok, és pont ugyanez miatt a hőszigetelés sem a legjobb... Ezekből néha adódott 

némi probléma, de rövid távon abszolút kibírható. A szállással egyébként alapvetően 

meg voltam elégedve, szép kilátás nyílt a belső udvarról az Alhambrára és a 

szállásadóval is gördülékeny volt a kommunikáció. 

 

Mindennapok: 

Amiben szerintem elég sokat fejlődtem a szemeszter során, az a rugalmasság. Ugyanis a 

spanyol mentalitás elég nagyban eltér a magyartól, és ehhez nekem elég nehéz volt 

eleinte alkalmazkodni. Ami számomra nagyon meglepő volt, hogy a spanyolok nem 

igazán beszélnek angolul. Én laikusként azt gondoltam, hogy biztosan tudnak, hiszen 

óriási a turizmus, de egy spanyol ismerősöm mondta, hogy ők többnyire ki sem 

mozdulnak Spanyolországból, hiszen az országon belül is rengeteg szép látnivaló, 

épület, tengerpart stb. található, tehát nekik megéri itthon nyaralni. Nos, én ezekről nem 

tudtam és kezdő Duolingo-s spanyoltudással mentem ki (ami nem sok), és már az első 

napokban rádöbbentem, hogy nagyon nehéz dolgom lesz... Végül kint beiratkoztam egy 

spanyol kezdő nyelvi kurzusra, ami elég hasznosnak bizonyult a későbbiekben. 

Amit még jó tudni, az a „szieszta” fogalma. Ebéd után kb. 2-4ig a legtöbb kisebb üzlet 

és szolgáltatás (pl. fodrász, papírbolt stb. de kávézók, éttermek is) bezár, mert ezidőtájt 

pihennek az emberek. Ilyenkor kicsit megáll az élet, majd 4-től újra elkezdődik. 



Kint megtanultam magamra főzni, ami szintén egy nagy lépés volt az önállósodás felé. 

Vásárolni főleg LIDL-ben, Mercadonában és a Carrefour nevű üzletben vásároltam, itt az 

árak egészen mérsékeltek voltak. A kártyás fizetés egyébként egész Spanyolországban 

nagyon jól működik, de azért érdemes mindig magunknál tartani valamennyi készpénzt. 

Utazni eleinte a helyi tömegközlekedést használtam, amihez szükség volt egy 

plasztikkártyára, melyet a buszsofőrnél lehetett igényelni 2€-ért. Erre a kártyára tudtam 

szintén a sofőrnél feltölteni 5/10/15 €-t, amit aztán minden felszálláskor, az ajtónál 

levő terminálon kellett lecsippantani, ami eléggé megérte, mert így 40 centbe került egy 

út. Egyébként egyszeri jegyet vásárolni a sofőrnél 1,40€-ért lehet, de csak 

készpénzben! 

Legtöbb esetben viszont a kisebb távokon inkább sétáltam (a belváros és az óvárosi, 

történelmi negyedek nagyon jól besétálhatóak). Októberben pedig vásároltam 

használtan egy biciklit és onnantól kezdve a nagyobb távokat azzal tettem meg. Ez 

nekem eléggé megérte, mivel a végén el is tudtam adni a biciklit ugyanannyiért, 

amennyiért vettem. A bicikliút-hálózat Granadában nem a legjobban kiépített, viszont 

cserébe nagyon biztonságos biciklizni az utakon is, mivel az autósok nagyon figyelnek a 

kerékpárosokra.  

 

Időjárás: 

A mediterrán éghajlatnak köszönhetően az időjárás mérsékeltebb itt, mint 

Magyarországon. Szeptember-októberben 25-30°C körüli a hőmérséklet, novembertől 

lehűl, de sosincs nagyon hideg. Éjszakánként előfordult 0/-1°C, de összességében 

melegebb idő a jellemző.  

 

Egyetem: 

Az egyetemen az óráim angolul zajlottak. Azt viszont itt is kiemelném, hogy nagyon jól 

jön a spanyoltudás, mivel a tanárok sokszor a technikai információkat spanyolul 

mondták el és mindig külön meg kellett kérdeznem angolul, hogy miről volt szó. Illetve 

a titkárságon, a portán és a büfében sem beszéltek angolul, szóval ez is megnehezítette 

a szót értést az ott dolgozók és köztem. 

Az óráim egyébként délutánonként voltak, és egy előadás 2 óra hosszú volt. Három 

tárgyam volt és minden tárgyból egy héten két előadás volt.  

Nagyon sok volt a gyakorlati feladat és a csoportmunka, tehát ezeken a területeken is 

sokat fejlődtem.  

Az egyetemnek saját honlapja és tanulmányi rendszere volt, ezt használták a tanárok és 

diákok is egyaránt. 



Összesen egy db vizsgám volt, a többi tárgyból gyakorlati feladatok adták meg a végső 

jegyet. 

Az értékelés 1-10-es skálán történik. 

Az egyetemen egyébként kedvesek, befogadóak és segítőkészek voltak az Erasmus-os 

diákokkal. 

 

Programok: 

Granadában, hogyha nem Erasmus-féléven vagyunk, akkor is minden hétvégén 

belecsöppenhetünk egy ünnepségbe, felvonulásba. Itt nem lehet unatkozni. A spanyolok 

– de legalábbis az andalúzok – többségében katolikusok és rendkívül 

hagyományőrzőek. Így minden szentnek az ünnepét hatalmas felvonulásokkal 

ünnepelték. 

Viszont Erasmus-os diákként még több lehetőség vár; olyan szervezetek, mint az 

Erasmus Student Network, az Emycet vagy a Best Life számtalan színes 

programlehetőséget kínál; tapas-estek, sportesemények, bulik, kirándulások, utazások 

pl. Sevillába, Córdobába, Madridba, Valenciába, Alicantéba, sőt még Gibraltárba és 

Marokkóba is! Ezekre a helyekre így sokszor nagyon kedvezményes áron el lehet jutni, 

tehát érdemes nyomon követni az aktuális eseményeket. Ezeken a programokon 

rengeteg más nemzetiségű emberrel lehet találkozni, ezáltal sokféle kultúrába is 

bepillantást nyerhetünk és új ismeretségeket, barátságokat köthetünk más tájon élő, 

más nyelvet beszélő emberekkel is. 

 

Összességében csak ajánlani tudom Granadát és az Erasmus-t, számomra tényleg egy 

életre szóló élmény volt! 

 


